Student Satisfaction Survey Teaching — Learning and
Evaluation for Academic Year (2018-2019)

Puncuality of the teachers

Not satisfactory

4.5%
Satisfactory

4.9%
Good /

6.4%

Excellent
34.5%

Very goood

49.6%

Knowledge base of the teachers

Not satisfactory

1.8%
Satisfactory

7.3% Excellent
27.3%
Good
18.4%
Very goood

45.3%




Lecture delivery of the teachers

Not satisfactory
5.0%

Excellent
Satisfactory 20.0%
15.0%
Good
10.0%
Very goood
50.0%

Sincerity/commitment of the teachers

Not satisfactory

1.8%
Satisfactory

13.6%

Excellent
45.5%

Good
17 3%

Very goood
21.8%




Communication skills of the teachers

Not satisfactory

8.2%
Excellent
22.7%
Satisfactory
37.3%
Very goood
18.2%
Good
13.6%

Notes provided by the teachers

Not satisfactory

1.8%
Satisfactory

7.3%

Good
18.2%

Excellent
54.5%

Very goood
18.2%




Ability to make lectures more interesting /informative
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Provision of sufficient time for doubt solving
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Proper explanation about the practicals
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Presence till the end of the practicals

Excellent
14.5%

\Very goood
9.1%

Good
5.5%

Satisfactory
3.6%

Not applicable
67.3%




